

ഭാര്യസമേത

Bharyasamethe | www.kkastories.com

28 വയസ്സുള്ള ഞാനും 27 വയസ്സുള്ള എന്റെ ഭാര്യയും കഴിഞ്ഞ മൂന്ന് വർഷങ്ങളായ് വളരെ സന്തോഷപൂർവ്വം കുടുംബജീവിതം നയിക്കുന്നവരാണ്.

സെക്സിൽ വളരെ താൽപര്യമുള്ള ഞങ്ങൾ പലപ്പോഴും പല വ്യത്യസ്ത രീതികൾ കിടപ്പറയിൽ പരീക്ഷിച്ചിരുന്നു.

ഒരിക്കൽ ഈ സൈറ്റിലെ കാമക്കഥകൾ വായിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നപ്പോൾ എനിക്ക് ഒരു ഐഡിയ തോന്നി. എന്റെ ഭാര്യ ഒരു അന്യപുരുഷനാൽ സ്നേഹിക്കപ്പെട്ടാൽ എങ്ങനെയുണ്ടാവും.

ആ ചിന്ത തന്നെ അത്യധികം ഉത്തേജിതം ആയിരുന്നു. കാരണം സീത, എന്റെ കുലീനയും തറവാടിയും ആയ പ്രിയഭാര്യ ഒരിക്കലും ഈ ആശയത്തോട് യോജിക്കില്ല എന്നത് തന്നെ.

അന്നു രാത്രിയിൽ നല്ല ഒരു കളി പാസ്സാക്കി ഞങ്ങൾ നഗ്നരായ് ബെഡിൽ കെട്ടിപ്പുണർന്ന് കിടക്കുകയായിരുന്നു. ജനൽ തുറന്നിട്ടിരുന്നതിനാൽ നേർത്ത നിലാവീനോടൊപ്പം ഇളം കാറ്റും വുമിലേക്ക് അരിച്ചെത്തുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

എന്റെ തളർന്ന അണ്ടി സീതയുടെ മിനുസമുള്ള തുടകളിൽ വിശ്രമിച്ചപ്പോൾ അവളുടെ അസാധാരണ വലിപ്പമുള്ള മുഴുത്ത മുലകൾ എൻ്റെ രോമങ്ങളില്ലാത്ത നെഞ്ചിൽ ശ്വാസം മുട്ടിക്കിടന്നു.

കാറ്റിൽ ഇളകിയാടുന്ന സീതയുടെ ബ്രൗൺ മുടികൾ ഞാൻ കൈകൾ കൊണ്ട് സാവധാനം ഒതുക്കി വെച്ച് ആ ചുണ്ടുകളിലും തുടുത്ത കവിളുകളിലും മെല്ലെ ഉമ്മ വെച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു.

"

"തന്റെ സൗന്ദര്യമെല്ലാം പോയി. ഇപ്പോൾ ആരും നിന്നെ നോക്കുക പോലും ഇല്ല സീതയുടെ വിവസ്ത്രമായ പുറവും മാംസളമായ ചന്തിയും മെല്ലെത്തലോടിക്കൊണ്ട് ഞാൻ പറഞ്ഞു.

"പിന്നെ പിന്നെ, ഇപ്പോഴും എന്റെ പിന്നിൽ ആണുങ്ങൾ ക്യൂ നിൽക്കും. കാണണോ?"

മന്ദബുദ്ധികളുമായിരിക്കും."

"ഉം നിൽക്കും നിൽക്കും, വല്ല അന്ധന്മാരും സീതയെ മനപ്പൂർവ്വം പ്രകോപിക്കാൻ വേണ്ടി പറഞ്ഞുകൊണ്ടു ഞാനവളുടെ കാലുകളുകത്തിവച്ച് ആ മാദകപുർ നക്കിത്തുവർത്താൻ ആരംഭിച്ചു.

"ബെറ്റുണ്ടോ? നല്ല മണിമണിപോലുള്ള ഒരുത്തനെ ഞാൻ ലൈൻ അടിച്ചു കാണിച്ച് തരാം." എന്റെ തല സീത അവളുടെ കാലിനിടയിലേക്ക് അമർത്തിപ്പിടിച്ച് കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

"ഓക്കെ ബെറ്റ്. പക്ഷെ കുട്ടൻ തോറ്റാലോ" ആ കന്തുകളെ പതിയെ കടിച്ചുകൊണ്ട് ഞാൻ പറഞ്ഞു.

"ഏതു പെണ്ണുമായും എന്തും ചെയ്യാനുള്ള സ്വാതന്ത്ര്യം ചേട്ടന് ഉണ്ടായിരിക്കും. വേണമെങ്കിൽ എന്റെ മുൻപിൽ വച്ചുപോലും മതിയോ?"

"ശരി, ഞാൻ തോറ്റാൽ തിരിച്ചും" അവളുടെ കൈകൾ ഞാൻ അണ്ടിയിൽ പിടിപ്പിച്ചുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

ഈ പന്തയത്തിൽ ഞാൻ തോൽക്കുമെന്ന് എനിക്കുറപ്പായിരുന്നു. കാരണം ഷോപ്പിങ്ങിനും മറ്റും പോകുമ്പോൾ ഏതൊരാണിന്റെയും കണ്ണുകൾ സീതയുടെ കനത്ത മാറിടത്തിലും ശ്രീവിദ്യച്ചന്തിയിലും മാത്രം തങ്ങിനിൽക്കുമായിരുന്നു.

അനന്തരം സീതയെന്റെ കുണ്ണ വായിൽ വച്ചുന്വാൻ തുടങ്ങി. ഇട്കിടെ അവളിൽ വേദനിപ്പിക്കാതെ കടിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. പിന്നീട് എന്നെ പുറകോട്ട് തള്ളി എന്റെ സാമനത്തെ രണ്ട് കൈകൾ കൊണ്ടും പിടിച്ച് അവളുടെ വഴുവഴുപ്പൻ പുറിലോട്ട് ആനയിച്ചു.

മാംസപാളിയിലൂടെ എൻറെ അണ്ടി തെന്നിയിറങ്ങിയതോടെ അവൾ രണ്ട് കാലും കൊണ്ട് എന്റെ അരക്കെട്ടിൽ വട്ടം ചുറ്റി. എന്നെ ഉമ്മകൾ കൊണ്ട് അഭിഷേകം ചെയ്തുകൊണ്ട് ചെവിയിൽ മന്ത്രിച്ചു

"ബെറ്റിൽ ജയിച്ചാലും എനിക്കെന്റെയീ പൊന്നുകുട്ടൻ മാത്രം മതി"

“അപ്പോൾ നമ്മൾ ഈ ശനിയാഴ്ച കൊച്ചിയിൽ ഒരു ഔട്ടിങ്ങിന് പോവുന്നു ഞാനാ ചുണ്ടുകൾ പാനം ചെയ്തു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു. ഞാൻ സർവ്വശക്തിയുമെടുത്ത് ആഞ്ഞടിച്ചു.

ശനിയാഴ്ച വൈകിട്ട് ഞങ്ങൾ കൊച്ചിയിലെത്തി. ഒരു ഇടത്തരം ഹോട്ടലിൽ വുമെടുത്ത ശേഷം ഞങ്ങൾ പിറ്റേന്നത്തെ പദ്ധതികൾ ആസൂത്രണം ചെയ്തു.

പറ്റിയാൽ ആ റൊമാൻറിക് രംഗങ്ങൾ ഞങ്ങളുടെ ഹാൻഡികാമിൽ പകർത്താനും തീരുമാനിച്ചു. പിറ്റേന്ന് പ്ലാനനുസരിച്ച് ഞങ്ങൾ അടുത്തുള്ള ഒരു പാർക്കിലേക്ക് നടന്നു. കഴുത്തിനും പുറത്തിനും ഇറക്കം വളരെക്കുറവുള്ള കടും നീല സ്ലീവ്ലെസ്സ് ബ്ലൗസ്സും കടും നീല ഷിഫോൺ സാരിയും ആയിരുന്നു സീത ധരിച്ചിരുന്നത്.

ഹാൻഡികാമറയും കൈയിൽ പിടിച്ച് കൊണ്ട് ഞാൻ മരത്തണലിലെ ഒരു ബെഞ്ചിൽ ഇരുന്നു. എന്നെ നോക്കി ഒന്നു പുഞ്ചിരിച്ച് കൊണ്ട് സീത മെല്ലെ മുൻപോട്ട് നടക്കാൻ തുടങ്ങി.

അവളുടെ ഷിഫോൺ സാരിയിൽ പൊതിഞ്ഞ നിതംബത്തിന്റെ താളാത്മക ചലനം ആരെയും ഭ്രമിപ്പിക്കുന്നതായിരുന്നു. പ്രഭാതമായതിനാൽ അവിടെ ആൾക്കാർ വളരെ കുറവായിരുന്നു.

അൽപമകലെ ഒരു മരത്തിൽ ചാരി നിന്ന് പേപ്പർ വായിക്കുന്ന ഒരു സുമുഖനായ ചെറുപ്പക്കാരൻ നാനും പുഞ്ചിരി സമ്മാനിച്ച് സീത, ജോഗിംഗ് കഴിഞ്ഞ് വിശ്രമിക്കുന്ന കുറെ കിളവന്മാരെയും മറി കടന്ന് അവിടുണ്ടായിരുന്ന ഒരു ബെഞ്ചിൽ ഇരുന്നു.

കാലിന്മേൽ കാൽ വച്ച് തന്റെ ബോബ് ചെയ്ത അനുസരണയില്ലാത്ത മുടി ഒരുക്കി വക്കുന്ന സീത സുന്ദരിയായ ഒരു മാലാഖയെ പോലെ തോന്നിച്ചു. അൽപനേരം കഴിഞ്ഞ് കാണും, ആ ചെറുപ്പക്കാരൻ സീതയുടെ അടുക്കൽ ചെന്നിരുന്ന് എന്തോ സംസാരിക്കാൻ തുടങ്ങി.

ഉത്സാഹപൂർവ്വം ഞാൻ ക്യാമറ അവരെ ഫോക്കസ് ചെയ്തു. അൽപനേരത്തെ സംസാരത്തിന് ശേഷം അയാൾ സീതയുടെ കൈകൾ മടിയിൽ വച്ച് തലോടിക്കൊണ്ടിരുന്നു. അയാളുടെ കണ്ണുകൾ അവളുടെ ശരീരത്തെ ഉഴിഞ്ഞുകൊണ്ടിരുന്നു.

പിന്നെ അവർ എന്തോ പറഞ്ഞ് നടന്നു.

ഞങ്ങൾ പുറത്ത് കടന്ന് ഒരു ഓട്ടോ വിളിച്ച് ഹോട്ടലിലോട്ട് യാത്രയായ്. ഓട്ടോയിൽ വെച്ച് ഞാൻ LCD പാനൽ തുറന്ന് റെക്കോഡ് ചെയ്തത്രയും സീതയെ കാണിച്ച് കൊടുത്തു.

“പക്ഷെ സീത, നിനക്ക് അൽപനേരം കൂടി അയാളോടൊത്ത് ചിലവഴിക്കാമായിരുന്നു. ഇത് കഷ്ടിച്ച് അഞ്ചു മിനിറ്റ് റെക്കോഡ് ചെയ്യാനുള്ളതെ ഒത്തുള്ളൂ.

“അയാളെ ഞാൻ നമ്മൾ താമസിക്കുന്ന ഹോട്ടലിലെ റെസ്റ്റോറന്റിൽ ലെഞ്ചിന് ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്.

“അതു കൊള്ളാം. നല്ല ഐഡിയ” എനിക്കും അത് ബോധിച്ചു. അപ്പോഴാണ് എനിക്ക് മറ്റൊരാശയമുദിച്ചത്
രംഗം

“സീതക്കുട്ടീ, നമുക്കയാളെ റൂമിലേക്ക് ലെഞ്ചിന് വിളിച്ചാലോ? അങ്ങനെയൊന്നിൽ അൽപം കൂടി റൊമാൻറിക്ക് ആവും.

എനിക്ക് നിങ്ങളുടെ സംഭാഷണങ്ങളടക്കം മറഞ്ഞിരുന്ന് ഷൂട്ട് ചെയ്യുകയുമാവാം” സീത അത് സമ്മതിച്ചതിനെത്തുടർന്ന് ഞങ്ങൾ ഒരു പ്ലാൻ തയ്യാറാക്കി.

അവിടെയുണ്ടായിരുന്ന വലിയ അലമാരയിൽ എനിക്ക് ഒളിച്ചിരിക്കാം.അതിനകത്തെ വിടവിലൂടെ നോക്കിയാൽ നന്നായ് കാണത്തക്കവിധം ഞങ്ങൾ സോഫയും മറ്റും ക്രമീകരിച്ചു.

“രംഗം ചുട്ടു പിടിപ്പിക്കാൻ ചെറിയ തോതിൽ തൊടലും വേണമെങ്കിൽ ഒന്നുരണ്ട് ഉമ്മകളുമൊക്കെ ആവാം കേട്ടോ” ക്യാമറയുമായ് അലമാരിക്കകത്ത് കയറുമ്പോൾ ഞാൻ സീതയോടായ് പറഞ്ഞു.

സീത ചിരിച്ചുകൊണ്ട് വാതിലടച്ച് പുറത്തേക്ക് പോയി. പത്ത് പതിനഞ്ചു മിനുട്ട് നേരത്തെ അക്ഷമയോടെ കാത്തിരിപ്പിന് ശേഷം വാതിൽ തുറക്കപ്പെട്ടു.

ആറടിയോളം പൊക്കമുള്ള ഒരാൾ സീതയെ അനുഗമിച്ച് റൂമിലേക്ക് കടന്ന് വന്നു. അയാളെ സ്വീകരിച്ച് സോഫയിൽ ഇരുത്തിയ ശേഷം സീത ഫ്രിഡ്ജിൽ നിന്നും വെള്ളമെടുത്ത് കുടിക്കാൻ കൊടുത്തു.

“മാഡം നിങ്ങൾ ഇതു വരെ പേർ പറഞ്ഞില്ല

“ഒരു പേരിനു ഫ്രണ്ട്ഷിപ്പിലെന്ത് സ്ഥാനം” സീത ചിരിച്ച് കൊണ്ട് സോഫയിലിരുന്നു.

“ഓക്കെ ഞാനിനിയും അത് ചോദിക്കുന്നില്ല. പോരെ”

ആങ്ങളയൊടൊപ്പം ഒരു ഇൻറർവ്യൂവിന് വന്നതാണെന്നും, ഇപ്പോൾ ചേട്ടൻ ഒരു കൂട്ടുകാരനെ കാണാൻ പോയിരിക്കുകയാണെന്നും വൈകിട്ടേ മടങ്ങിവരികയുള്ളുവെന്നും സംഭാഷണമധ്യേ സീത അയാളോട് പറഞ്ഞു.

അഞ്ച് മിനുറ്റോളം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ വാതിൽ തുറന്ന് ഒരു വും ബോയ് അകത്ത് വന്നു. അയാൾ

ഭക്ഷണത്തൊടൊപ്പം ഒരു മദ്യക്കുപ്പിയും ഒന്ന് രണ്ട് സോഡയും ടീപ്പോയിൽ വച്ചു.

ഒരു സോഡ ഓപ്പൺ ചെയ്ത വും ബോയ് പെട്ടന്ന് തന്നെ തിരികെ പോയി. അയാൾ രണ്ട് ഗ്ലാസ്സ് എടുത്ത് മദ്യം ഒഴിക്കാൻ തുടങ്ങി.

“എനിക്ക് വേണ്ട. ഞാനിത് ഉപയോഗിക്കാറില്ല” സീത അയാളോടൽപ്പം ചേർന്നിരുന്നു.

“എനിക്കൊരു കമ്പിനിക്ക് കുറച്ച് കഴിക്കാം”

സീത വീണ്ടും വിലക്കിയെങ്കിലും അയാൾ നിർബന്ധിച്ച് ഗ്ലാസ്സ് അവളെ പിടിപ്പിച്ചു.

നിരസിക്കുന്നവാനെ അയാളൊടൊപ്പം സീതയും രണ്ടു സിപ്പെടുത്ത് ഗ്ലാസ്സ് ടീപ്പോയിൽ വച്ചു

“മാഡം വാതിലിന് കുറ്റിയിട്ടില്ല കേട്ടോ” സീതയെ നോക്കി ഒരു കള്ളച്ചിരിയോടയാൾ പറഞ്ഞു.

സീത വാതിൽ തുറക്കാൻ പോയ തക്കത്തിന് അവളുടെ ഗ്ലാസ്സിലേക്ക് അയാൾ അരഗ്ലാസ്സോളം മദ്യം ഒഴിച്ചു.

മടങ്ങിവന്ന സീതയോട് അയാൾ ഒന്നുമറിയാത്തപോലെ സംസാരം തുടർന്നു. ഒന്നു രണ്ട് പെഗ്ഗോളം അകത്താക്കിയ അയാൾ സീതയെ മദ്യം കഴിക്കാൻ നിർബന്ധിച്ചു.

“ഓ, വല്ലാത്ത കയ്പാണിതിന്” സീത മുഖം ചുളിച്ച് കൊണ്ട് പറഞ്ഞു

“സാരമില്ല. ഒറ്റ വലിക്കെത്താക്കിയാൽ മതി” സാരിക്കിടയിലൂടെ കാണുന്ന തുവെള്ള വയറിൽ കണ്ണും നട്ടയാൾ പറഞ്ഞു.

സീത മുക്ക് പൊത്തി ഒറ്റവലിക്കെത്താക്കിയപ്പോൾ ഞാനൽപം പരിഭ്രമിക്കാതിരുന്നില്ല.

വല്ലപ്പോഴും എന്റെ കൂടെ ഒരു ഗ്ലാസ്സ് ബീയർ കൂടിക്കുമ്പഴേ അവൾക്ക് തലക്ക് പിടിക്കുന്നതാണ്.

പുതിയ സിനിമകളെക്കുറിച്ചും ഗാനങ്ങളെക്കുറിച്ചും ചർച്ച ചെയ്ത് കൊണ്ട് അവരുടെ സംഭാഷണം മുന്നോട്ട് നീങ്ങി. അൽപ്പസമയത്തിനുള്ളിൽ സീതയുടെ നാവുകൾ കുഴയാൻ തുടങ്ങി.

“മാഡം വിരോധമില്ലെങ്കിൽ നിങ്ങൾ മുടി പോണിടെയിൽ സ്റ്റേജിൽ ഒന്നു കെട്ടുമോ?”

“ഓ അതിനെന്താ.

ഒരു മിനുട്ട്. സീത എണീറ്റ് കണ്ണാടിയുടെ മുന്നിലേക്ക് നടന്നു. ബാലൻസ് കിട്ടാതെ അവൾ വേച്ച് വേച്ച് നടക്കുന്നത് കണ്ടപ്പഴേ സീതയുടെ അവസ്ഥയെനിക്ക് ഊഹിക്കാൻ കഴിഞ്ഞു.

കണ്ണാടിയിൽ നോക്കി മുടി കെട്ടുന്ന സീതയുടെ പിന്നിലേക്ക് അയാൾ നടന്നടുക്കുന്നത് കണ്ടപ്പഴേ ഞാൻ ക്യാമറ റെക്കോഡ് ചെയ്യാനാരംഭിച്ചു. അവളോട് ചേർന്ന് നിന്ന് അയാൾ സാരിത്തുമ്പിനടിയിലൂടെ കൈയിട്ട് അവളുടെ വയറിൽ പതിയെ തലോടാൻ ആരംഭിച്ചു.

സീതയുടെ നിതംബത്തിൽ തന്റെ നാഭി ചേർത്ത് വച്ച് അയാൾ അവളുടെ കഴുത്തിലും മുഖത്തിലും ആഞ്ഞ് ചുംബിച്ച് കൊണ്ടിരുന്നു.

പെട്ടന്ന് ഒരു സമർഥമായ നീക്കത്തിലൂടെ സാരിത്തുമ്പ് സീതയുടെ ചുമലിൽ നിന്നും അയാൾ താഴേക്ക് വീഴ്ത്തി.

അനാവൃതമാക്കപ്പെട്ട ആ മാറിടം അയാളെ ശരിക്കും മത്ത് പിടിപ്പിക്കുന്നുണ്ടെന്ന് അയാളുടെ മുഖഭാവം വ്യക്തമാക്കി.

ബ്ലൗസ്സിനും ബ്രാക്കും പൂർണ്ണമായും ഉൾക്കൊള്ളാനാവാത്ത ആ മാറിടങ്ങളെ അയാൾ സാവധാനം രണ്ട് കൈകൾ കൊണ്ടും ഞെരിക്കുവാൻ ആരംഭിച്ചതോടെ എന്റെ രക്തം ചൂടു പിടിക്കാൻ തുടങ്ങി.

സീതയുടെ ചുണ്ടുകൾ തന്റെ വായിലാക്കി അയാൾ ഊമ്പിവലിച്ചു.

പരിപൂർണ്ണമായും ലഹരിക്കടിമപ്പെട്ട സീതയാകട്ടെ ഒരു പുച്ചക്കുട്ടിയെപ്പോലെ അയാളോട് ചേർന്ന് നിന്നു. പിന്നീടയാൾ സീതയുടെ ബ്ലൗസ്സിന്റെ ഹുക്കുകൾ ഒന്നൊന്നായ് വിടർത്തിമാറ്റിയപ്പോൾ ഞാൻ ശരിക്കും നടുങ്ങിപ്പോയ് കാരണം ഇതൊന്നും ഞങ്ങൾ പ്ലാൻ ചെയ്തതായിരുന്നില്ല.

രണ്ട് സൈഡുകളിലേക്കും ബ്ലൗസ് മാറ്റിയതോടെ സീതയുടെ തൂവെള്ള മുലകളെ പൊതിഞ്ഞ കറുത്ത ബ്രാസ്സിയർ ദൃശ്യമായി.

അയാൾ ആർത്തിയോടെ അവ ഞെക്കാനും, ബ്രായ്ക്ക് മുകളിലൂടെ ആ മത്തങ്ങാമുലകളെ കടിക്കാനും തുടങ്ങിയതോടെ എന്റെ ഹൃദയം പെരുമ്പറ കൊട്ടി.

അയാൾ സീതയുടെ ബ്ലൗസ്സ് ഊരി നിലത്തേക്ക് ഇട്ടശേഷം സോഫയിലേക്കവളെ ആനയിച്ചു.

മദ്യലഹരിയിലായത് കൊണ്ടാവാം സാരിത്തുമ്പിൽ തട്ടി സീത വീഴാൻ പോയപ്പോൾ താങ്ങിയത് അയാൾ തന്നെയാണ്.

“ഈ സാരി അഴിച്ചു വയ്ക്കുന്നതല്ലെ നല്ലത്. ഇല്ലങ്കിൽ ഇനിയും തട്ടി വീണാലോ.”

അയാൾ തന്ത്രപൂർവ്വം ചോദിച്ചപ്പോൾ സീതക്ക് ഒരു വിളറിയ ചിരി ചിരിക്കാൻ മാത്രമെ പറ്റിയുള്ളൂ. സാരി അഴിച്ച് മാറ്റിയ കൂട്ടത്തിൽ അവളുടെ വയറ്റിൽ മീശകൊണ്ടയാൾ ഇക്കിളിയിട്ടു.

ആപ്പിളിൻറെ മുകൾഭാഗത്തെ അനുസ്മരിപ്പിക്കുന്ന സീതയുടെ ആലിലവയറിന്റെ പുകിൾച്ചുഴികൾ അയാളുടെ നാവുകൾക്ക് ഒരു വിരുന്നായ് മാറി.

സീതയെ സോഫയിൽ ഇരുത്തിയ ശേഷം അവളുടെ പിന്നിലൂടെ വന്ന് ആ വെളുത്തുതുടുത്ത കവിളുകളിലും കഴുത്തിലുമെല്ലാം അയാൾ ഉമ്മ വച്ച് അവളുടെ ബ്രായുടെ ഹുക്കുകൾ വേർപെടുത്തി.

പിന്നെ സാവധാനം ബ്രായുടെ വള്ളികൾ തോളിലൂടെ താഴോട്ട് മാറ്റി അയാളത് ഊരിമാറ്റി.

ബ്രായിൽ നിന്നും മോചനം കിട്ടിയ ആ മുഴുത്ത മുലകളെ അയാൾ തന്റെ കൈകൾ കൊണ്ട് താങ്ങി നിർത്തി.

എന്റെ കന്നിൽ കാണുന്ന കാഴ്ചകൾ എനിക്ക് വിശ്വസിക്കാനും ഉൾക്കൊള്ളാനും അപ സമയം വേണ്ടി വന്നു.

പകൽ വെളിച്ചത്തിൽ എന്റെ മുന്നിൽ പോലും സീത വളരെ അപൂർവ്വമായ ആ മാറിടങ്ങൾ കാണിച്ചിട്ടുള്ളു.

എന്റെ പ്രിയ ഭാര്യയുടെ മൂലകളെ അയാൾ തഴുകാൻ തുടങ്ങിയതോടെ എന്നിലും കാമം അലയടിച്ചുയർന്നു.

പാൻറിന്റെ സിബ്ബ് താഴോട്ട് വലിച്ച് ഞാൻ സാമനം വെളിയിലെടുത്ത് പയ്യെ വാണമടിക്കാൻ തുടങ്ങി.

അപ്പോഴേക്കും കൂടുതൽ തലക്ക് പിടിച്ചത് പോലെ സീതയുടെ കണ്ണുകൾ പാതിമുക്കലും അടഞ്ഞിരുന്നു.

തന്റെ ഷർട്ടുഴിച്ച് മാറ്റി സീതയുടെ മുന്നിലേക്ക് വന്ന അയാൾ അവളുടെ പാവടയുടെ കെട്ടുഴിച്ച് പാൻറീസിനോടൊപ്പം ഊരിമാറ്റി.

പിന്നെ അവളുടെ കാലുകൾ തന്റെ തോളിലേക്ക് എടുത്ത് വച്ച് ആ തേനിറ്റുന്ന പൂർ നക്കിത്തുവർത്തി. കന്തുകളെ പതിയെ കടിച്ചുകൊണ്ട് ആ മദനകവാടത്തിൽ അയാൾ വിരലിട്ട് സുഖിപ്പിച്ചതോടെ സീത ഉറക്കെ ഞരങ്ങാനും മൂളാനും തുടങ്ങി. രണ്ട് മിനുട്ടോളമിതു തുടർന്നു.

അപ്പോഴേക്കും സീത ഒരു ഭ്രാന്തിയെപ്പോലെ അയാളുടെ പാൻറ് ഉരിമാറ്റിക്കഴിഞ്ഞിരുന്നു. അയാൾ തന്റെ ഷഡി ഊരി ആ കുലച്ച് നിക്കുന്ന കുണ്ണ സീതയുടെ കൈകളിലേക്ക് കൊടുത്തു.

സീതയാകട്ടെ ഒരു ഹിസ്റ്റീരിയ രോഗിയെപ്പോലെ ഭ്രാന്തമായ ആവേശത്തോടെ അതു വായിലേക്കിട്ടു. സത്യത്തിൽ എൻറ കുണ്ണയെക്കാളും വളരെ വലിപ്പമുണ്ടായിരുന്നു അതിന്.

സുന്ദരിയായ എന്റെ ഭാര്യയുടെ ഫ്ലൂട്ട് വായന ഞാൻ ക്ലോസ്സപ്പിൽ ക്യാമറയിൽ പകർത്തി. പിന്നീടയാൾ സീതയെ പൊക്കി ബെഡിലേക്ക് കിടത്തി..

പരസ്പരം കെട്ടിപ്പുണർന്ന് കൊണ്ട് അവർ ബെഡിൽ ഉരുണ്ടു മറിഞ്ഞു. ഫ്രഞ്ച് കിസ്സിനൊപ്പം അയാളെന്റെ സീതക്കുട്ടിയുടെ കൈയ്യിലൊതുങ്ങാത്ത മാറിടങ്ങളെ ഞെരിച്ചുടച്ചു.

അവളുടെ മുകളിൽ കിടന്ന് കൊണ്ടയാൾ മുലത്തെട്ടുകൾ വേദനിപ്പിക്കാതെ കടിച്ച് വലിച്ച് കൊണ്ടിരുന്നു.

അതിന് ശേഷം അവളുടെ തുടകൾ തന്റെ കാലുകൾ കൊണ്ടകത്തി ആ ഭീമൻ കുണ്ണ പുറിൽ മുട്ടിച്ച് വച്ചു.

സീത തന്റെ കൈകൾ കൊണ്ട് അതിനെ തന്റെ സ്ത്രീത്വത്തിലോട്ട് ആനയിച്ചതൊടെ ഒരു പൊരിഞ്ഞ കളിക്ക് ആരംഭമായി.

അയാളുടെ ആഞ്ഞാഞ്ഞുള്ള ഓരോ അടിക്കും സീതയുടെ മുലകൾ പറിഞ്ഞു പോവുന്നതു പോലെ എനിക്ക് തോന്നി.

ഇടക്ക് സീതയെ തന്റെ മുകളിലിരുത്തി അയാൾ പൊതിപ്പിച്ചു. അവൾടെ കന്തുകൾ അയാൾ വിരലുകൾ കൊണ്ട് ഞെരടിക്കൊടുത്തതോടെ സീത പറന്നടിച്ചു. രണ്ട് മുലത്തെട്ടുകളും അയാൾ ഞെരടിക്കൊണ്ടിരുന്നു.

വീണ്ടും സീതയെ താഴെയാക്കി അയാൾ ആഞ്ഞ പണ്ണാൻ തുടങ്ങി.. സീത തന്റെ കാലുകൾ കൊണ്ട് അയാളുടെ അരക്കെട്ടിൽ ചുറ്റിപ്പിടിച്ചു.

പതിനഞ്ചു മിനുട്ടോളം അയാൾ അവളെ പണ്ണി രസിച്ചുകാണും. രണ്ട് പേർക്കും ക്ലൈമാക്സായത് ഏതാണ്ട് ഒരുമിച്ച് ആയിരുന്നു.

സീതയുടെ പുറിൽ നിന്നും അവളുടെ മദജലവും അയാളുടെ കുണ്ണപ്പാലും ചേർന്ന് പുറത്തേക്ക് ഒഴുകുന്ന മനോഹരമായ കാഴ്ച ഞാൻ ക്ലോസ്സപ്പിൽ തന്നെ റെക്കോഡ് ചെയ്തു.

അപ്പോഴേക്കും സീതയുടെ ബോധം ഏതാണ്ട് പൂർണ്ണമായും നഷ്ടപ്പെട്ടപ്പോലെ എനിക്ക് തോന്നി. അയാൾ തന്റെ കുണ്ണ വലിച്ചുരുന്ന കാഴ്ച കണ്ടതോടെ എന്റെ കുണ്ണയും വെള്ളം ചീറ്റി..

അയാൾ എഴുന്നേറ്റ് ഗ്ലാസ്സിൽ ഒരു പെഗ്ഗൊഴിച്ച് മേശപ്പുറത്തെ ഫോണിൽ നിന്നും ഏതോ നമ്പർ ഡയൽ ചെയ്തു.

അതിൽ ഔട്ട്ഗോയിങ്ങ് ഇല്ലന്ന് മനസ്സിലാക്കിയ കൊണ്ടാവണം അയാളുടെ ഊരിയിട്ട ഷർട്ടിന്റെ പോക്കറ്റിൽ നിന്നും ഒരു മൊബൈൽ ഫോൺ എടുത്ത് ഏതോ ഒരു നമ്പർ ഡയൽ ചെയ്തു.

എന്നിട്ട് മദ്യം നിറച്ച ഗ്ലാസ്സുമായ് ഒരു സിപ്പെടുത്ത് സീതയുടെ മുഖത്ത്നടുത്തായ് വന്നിരുന്നു.

അനന്തരം തൻറെ മുഴുത്ത് കുണ്ണ അയാൾ അവളുടെ വാ പിളർത്തി തിരുകി കയറ്റി.

അബോധാവസ്ഥയിൽ സീതയത് ഐസ്ക്രീമെന്നപോൽ നുണഞ്ഞു കൊണ്ടിരുന്നു. അപ്പോഴേക്കും ഫോണിൽ അയാൾ ആരോടൊ സംസാരിക്കാൻ തുടങ്ങിയിരുന്നു.

“നിങ്ങളിപ്പോൾ എവിടെയാണ്? അയാൾ തൻറെ സാധനം അൽപം കൂടി സീതയുടെ വായിലേക്ക് തള്ളിവെച്ചു.

“എല്ലാം സക്സസ്. നിങ്ങളും പൊന്നോളം.നും നമ്പർ ടൊൻറിസെവെൻ. ഓക്കേ” അയാൾ മറ്റാരെയോ ക്ഷണിക്കുകയാണ്.

കുഴപ്പമാകുന്ന ലക്ഷണമാണ്. സീതയാണകിൽ തരിമ്പും വെളിവില്ലാതെ പൂർണ്ണനഗ്നയായ് കിടക്കുകയാണ്.

എനിക്ക് എന്തോ ഒരു പേടി തോന്നി. അയാൾ തൻറെ കുണ്ണ അവളുടെ വായിൽ നിന്നു ഊരി അവളുടെ മുകുളിലേക്ക് കിടന്നു വീണ്ടും ഒരു കളിക്കൊരുങ്ങി. ദാഹിച്ച് വലഞ്ഞത് കൊണ്ടാവാം സീത വെള്ളം എന്ന് ഞരങ്ങി.

അയാൾ താൻ പകുതി കുടിച്ച് വെച്ച മദ്യം എടുത്ത് സീതയുടെ ചുണ്ടിൽ മുട്ടിച്ചു കൊടുത്തു.അവളത് കുടിക്കുന്ന കാഴ്ച് എനിക്ക് നിസ്സഹായനായ് നോക്കിനിൽക്കേണ്ടി വന്നു.

അയാൾ വീണ്ടും തൻറെ കാമം തീർത്ത് ഊരി ഇട്ടിരുന്ന പാൻറുമെടുത്ത് അണിഞ്ഞ് സോഫയിലിരുന്നു. പത്ത് മിനിട്ടുകൾ കഴിഞ്ഞ് വാതിലിൽ ആരോ മുട്ടുന്ന ശബ്ദം കേട്ടു.

അയാൾ ചെന്ന് വാതിൽ തുറന്ന് അവരെ അകത്തേക്ക് ക്ഷണിച്ചു.

പതീക്ഷിച്ച പോലെ അതു അയാളുടെ കൂട്ടുകാർ ആയിരുന്നു. അതിൽ ഒരാൾ യുവാവായിരുന്നുവെങ്കിലും മറ്റ് രണ്ട് പേർ അമ്പതിനോടടുപ്പിച്ച് പ്രായം ഉള്ളവർ ആയിരുന്നു.

കട്ടിലിൽ പൂർണ്ണനഗ്നയായ് മലർന്ന് കിടക്കുന്ന അപ്സരസ്സിനെപ്പോലെ സുന്ദരിയായ എൻറെ ഭാര്യ അവർ പ്രതീക്ഷിച്ചതിനും അപ്പുറത്തായിരുന്നുവെന്ന് അവരുടെ മുഖഭാവം കണ്ടപ്പോൾ എനിക്ക് മനസ്സിലായി.

ഫാനിന്റെ കാറ്റടിച്ച് അവളുടെ തലമുടി പാറിപ്പറന്നിരുന്നു. ഒട്ടും സമയം കളയാതെ അവർ കൊണ്ടുവന്ന റമ്മിന്റെ കുപ്പി തുറന്ന് മദ്യപിക്കാൻ തുടങ്ങി.

അതിനു ശേഷം വിവസ്ത്രരായി അവർ സീതയുടെ ചുറ്റും വന്നിരുന്ന് അവളുടെ മുഖത്തും മുഴുത്ത മുലകളിലും, ക്ലീൻ ഷേവ് ചെയ്ത അപ്പത്തിലുമൊക്കെ ഉമ്മവെക്കാൻ തുടങ്ങി.

പിന്നെ ഓരോരുത്തരായ് എന്റെ സുന്ദരിയായ ഭാര്യയെ പണ്ണാൻ ആരംഭിച്ചു.

തുടക്കത്തിലുണ്ടായ എന്റെ ഭയം കാമത്തിന് വഴിമാറിയതോടെ ഞാൻ വീണ്ടും എന്റെ അണ്ടി വെളിയിലെടുത്ത് വാണമടിക്കാൻ തുടങ്ങി.

ഏറ്റവും ഒടുവിലാണ് ആ കറുത്ത കിളവൻ സീതയെ ആസ്വദിച്ചത്. അയാൾ വളരെ പതുക്കെ സീതക്ക് ഒട്ടും സ്ത്രെയിൻ കൊടുക്കാതെയാണ് കളിച്ചത്. കളി കഴിഞ്ഞും അയാൾ അണ്ടി സീതയുടെ പൂറിൽ നിന്നും ഉറിയല്ല.

അയാൾ അവളെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് വാത്സല്യത്തോടെ ചുണ്ടിലും മുലകളിലും ഉമ്മ വെച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. സീതയുടെ അച്ഛനേക്കാളും അയാൾക്ക് പ്രായം ഉണ്ടെന്ന് എനിക്ക് ഉറപ്പായിരുന്നു. അവളുടെ മുടിയിലും പതുപതുത്ത ചന്തിയിലും തടവിക്കൊണ്ട് അയാൾ പറഞ്ഞു.

“ഞാനിന്നേ വരെ കണ്ടിട്ടുള്ളതിൽ ഏറ്റവും സുന്ദരിയാണിവൾ. പക്ഷെ ഇങ്ങനെ ബോധമില്ലാത്തത് പോലെ കിടക്കുന്നത് കൊണ്ടൊരു രസമില്ല എന്റെ ഭാര്യയെക്കുറിച്ചുള്ള പരാമർശം എന്നിൽ ശരിക്കും അഭിമാനം വളർത്തുന്നതായിരുന്നു. സ്നേഹം കൊണ്ട് അവളെ വാരിപ്പണർന്ന് ഉമ്മ വയ്ക്കുന്നെന്നിരിക്കപ്പോൾ തോന്നിയത്.

“അതിനൊരരെയിയ ഉണ്ട്. ഒരു ഗുളിക മേടിക്കാൻ കിട്ടും അത് കഴിച്ചാൽ മണിക്കുറിനുള്ളിൽ നോർമലാകും.

കഴിഞ്ഞ ഓണത്തിന് ഓഫീസിലെ പാർട്ടി കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ഞാൻ പിപ്പിരിയായിരുന്നു. എല്ലാരും കൂടി എന്നെ ആശുപ്രതിയിലെത്തിച്ചപ്പോൾ അന്നെനിക്ക് തന്നതാണ്.

“ഒന്നത് മേടിച്ചോണ്ട് വാടേയ്

“മേടിച്ചോണ്ടൊക്കെത്തരാം ആദ്യം ഇങ്ങോട്ടൊന്ന് മാറിക്കെ അച്ചായാ, എനിക്ക് ഇങ്ങനിട്ട് പൂശുന്നതാ ഇഷ്ടം”

കിളവൻ മനസ്സിലാമനസ്സോടെയാണ് എന്റെ ഭാര്യയുടെ പൂരിൽ നിന്നും കുണ്ണ ഉറിയെടുത്തത്. അപ്പോഴേക്കും മറ്റേയാൾ സീതയുടെ കാലുകൾ അകത്തി അയാളുടെ പുളയൻ സാമനമതിൽ ഇടിച്ചു കയറ്റിപ്പണ്ണാൻ തുടങ്ങിയിരുന്നു.

ഒരു ദാക്ഷണ്യവുമില്ലാതെ അയാൾ അഞ്ഞാണത് അടിക്കുന്നതോടൊപ്പം സീതയുടെ മുലകളെ മുറുകെ കടിക്കുകയും ചെയ്തു. പൊലയാടിമോനെ ഒരു തൊഴി കൊടുക്കുന്നുള്ള ദേഷ്യം തോന്നിയെങ്കിലും ഞാനത് ഉള്ളിലൊതുക്കി.

ഇടക്കിടക്ക് ഞരങ്ങുന്നതൊഴിച്ചാൽ സീത തീർത്തും ചലനമില്ലാതെയാണ് കിടന്നിരുന്നത്. അയാൾ തന്റെ കളി പൂർത്തിയാക്കി സോഫയിൽ വന്നിരുന്നു. അതിന് ശേഷമവർ രണ്ട് സോഡാക്ക് ഫോണിലൂടെ ഓർഡർ കൊടുത്തു.

അപ്പോഴേക്കും ആ കറുത്ത കിളവൻ നിർബന്ധം സഹിക്കവെച്ചാതെ ഒരുവൻ നേരത്തെ പറഞ്ഞ ഗുളിക മേടിക്കാൻ പൊയ്ക്കഴിഞ്ഞിരുന്നു. വാതിലിൽ മുട്ട് കേട്ട് അവർ സീതയെ ബെഡ്ഷീറ്റ് പുതപ്പിച്ച ശേഷം വാതിൽ തുറന്നു.

കറുത്ത മെലിഞ്ഞ ആ വൃദ്ധൻ സോഡാ മേശപ്പുറത്ത് വെച്ച ശേഷം മേശപ്പുറം തുടച്ച് വൃത്തിയാക്കി. വുമിലെ അന്തരീക്ഷം കണ്ടപ്പോൾ അവൻ ഏതാണ്ടൊക്കെ മനസ്സിലായിക്കൊണ്ടും. അവൻ അറിയാത്തപോൽ സീതയെ പുതപ്പിച്ച ഷീറ്റ് കൈകൾ കൊണ്ടു തട്ടി മാറ്റി. അപ്പോൾ കണ്ട കാഴ്ച കണ്ട് അവന്റെ കണ്ണുകൾ മഞ്ഞളിച്ചു പോയി.

സീതയുടെ കടിയേറ്റ് ചുവന്ന ചക്കമുലകളിൽ കണ്ണും നട്ട് അവൻ മനസ്സിലാമനസ്സോടെ വും വിട്ട് പോയി.. അതിന് ശേഷം മറ്റ് രണ്ട് പേരും സീതയെ ഉറക്കി രസിച്ച്.

പാവം സീതക്കുട്ടി. അവൾക്ക് ബോധമുണ്ടായിരുന്നില്ല എന്ന് ഞാനാശിച്ചു.

കാരണം ഒന്നുമല്ലെങ്കിലും അവൾക്ക് ആസ്വദിക്കുകയെങ്കിലും ചെയ്യാമെല്ലോ. അപ്പോഴേക്കും ഗുളിക മേടിക്കാൻ പോയ ആൾ അതുമായ് മടങ്ങി വന്നിരുന്നു. അവർ അത് സീതയുടെ വായിൽ ഇട്ട് അൽപം വെള്ളവും ഒഴിച്ചുകൊടുത്തു.

ബാക്കി വന്ന റമ്മും അടിച്ചുതീർത്ത് തങ്ങളുടെ ഡ്രസ്സ് അണിഞ്ഞ് അവർ പോവാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ ആ കറുത്ത കിളവൻ മാത്രം മടിച്ചു നിന്നു.

“എന്താ അച്ഛായാ വരുന്നില്ലേ?”.

“എനിക്ക് ഒരു അരമണിക്കൂറുടെ വേണം. നിങ്ങൾ പൊക്കോളൂ”

“അച്ഛായാ സൂക്ഷിച്ചു വേണം. ഇവളുടെ ചേട്ടൻ കെട്ടിയെടുക്കും”

വൈകുന്നേരമാകുമ്പോഴേക്കും അവർ പുറത്ത് കടന്നതോടെ ആയൾ വാതിലടച്ചു കുറ്റിയിട്ടു.

പിന്നീട് സ്വയം വിവസ്ത്രനായ സീതയുടെ അരികിൽ വന്നു തന്റെ കർച്ചീഫ് നനച്ച് അവളുടെ മുഖം തുടച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു.

അൽപനേരമതുതുടർന്ന ശേഷം എന്റെ പ്രിയതമയുടെ കാലുകൾ മെല്ലെയകത്തി അയാൾ

തന്റെ കറുത്ത പെരുങ്കുണ്ണ ആ ആരോമൽപൂരിലേക്ക് തള്ളിക്കയറ്റി.

ഞാനത് അൽപനേരം റെക്കോഡ് ചെയ്തെങ്കിലും ബാറ്ററി ലൊ മെസ്സേജ് കാണിക്കാൻ തുടങ്ങിയതിനാൽ തൽക്കാലമത് നിർത്തി വാണമടിയിൽ മുഴുകി. ഏകദേശം അഞ്ചു മിനിട്ടോളം കഴിഞ്ഞു കാണും സീത കണ്ണു തുറന്നപ്പോൾ കണ്ട കാഴ്ച അവൾക്കുള്ളാവുന്നതിനപ്പുറമായിരുന്നു.

ഒരന്യപുരുഷന്റെ ലിംഗം പൂർണ്ണ നഗ്നയായ തന്റെ യോനിയിൽ!!

സീത പിടഞ്ഞു മാറാൻ ശ്രമിച്ചതോടെ അയാൾ അവളുടെ മുകളിലേക്ക് കയറിക്കിടന്ന് തുരുതുരാ ആഞ്ഞു പണ്ണി. വികാരം മുത്തതോടെ എന്റെ ഭാര്യയുടെ എതിർപ്പും കുറഞ്ഞു വന്നു.

“വേണ്ടാ,പ്ലീസ്സ് വിടാൻ” സീത ഉറക്കെ പറഞ്ഞെങ്കിലും അത് അയാൾ ഒട്ടും ഗൗനിച്ചില്ല. ഞാൻ വീണ്ടും ക്യാമറ - ഓൺ ചെയ്തു.

പിന്നീട് ഞാൻ കാണുന്നത് സീത അയാളോട് പൂർണ്ണമായും സഹകരിക്കുന്നതാണ്. അയാളുടെ നരച്ച മുടിയിൽ വിരലോടിക്കുന്നതോടൊപ്പം സീത തൻറെ അരക്കെട്ട് മുകളിലോട്ട് ഉള്ളിക്കൊടുത്തുകൊണ്ടിരുന്നു.

ഏത് പെണ്ണിനെ ചെയ്താലും അവസാനം അവർ അത് അസ്വദിക്കുക മാത്രമല്ല സഹകരിക്കുകയ്ക്കിടം ചെയ്യുമെന്ന ചൊല്ലു സത്യമാണെന്ന് ഇതിന് വളരെ മുൻപേ ജീവിതാനുഭവത്തിലൂടെ എനിക്ക് ബോധ്യമായിരുന്നു.

വർഷങ്ങൾക്ക് മുൻപുള്ള ആ കഥയിലെ നായിക മറ്റാരും അയിരുന്നില്ല, എന്റെ സ്വന്തം ചേച്ചി തന്നെ ആയിരുന്നു. എന്നിട്ട് അയാൾ സീതയെ കുറിച്ച് നിർത്തി ഊക്കാൻ തുടങ്ങി. അവളുടെ കൂടിയിൽ അയാൾ തുപ്പി.

പിന്നെ വിരലിട്ട് അത് വലുതാക്കി. ദ്വപ്രയോഗം സീതയെ ആനന്ദനർത്തനമാടിച്ചു. ഇടക്ക് അയാൾ കുണ്ണ വലിച്ചുരി അവളുടെ കൂടിയിലേക്ക് തിരുകുകയറ്റി. പശുവിനെ കളിക്കുന്നത് പോലെ അയാൾ ഊക്കിത്തകർത്തു.

അവളുടെ മുലകൾ അയാൾ താങ്ങിപ്പിടിച്ചിരുന്നു. വീണ്ടും സീതയെ മലർത്തികിടത്തി പൂർവ്വാധികം ശക്തിയോടെ അയാൾ ഊക്കാൻ തുടങ്ങി.

ഒരു മുല കൈകൊണ്ട് ഞെരിച്ചും മറുമുല തന്റെ വായിലിട്ട് വേദനിപ്പിക്കാതെ ചവച്ചുകൊണ്ടും അയാൾ സീതയെ സ്വർഗ്ഗം കാണിച്ചു.

അൽപസമയത്തിനുള്ളിൽ ആ ചുടു പൂറ്റിൽ നിന്നും ലാവ വാർന്നൊഴുകി. തകർന്ന് എന്റെ ഭാര്യയുടെ മുകുളിലേക്ക് വീണയാൾ അവളെ ഉമ്മകൾ കൊണ്ട് മുടി.

അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ തന്റെ വായിലാക്കി ഊമ്പി വലിച്ചു. അതോടെ എൻറെ രണ്ടാമത്തെ വാണവും അലമാരിക്കുള്ളിൽ ചീറ്റിത്തെറിഞ്ഞു.

“നിങ്ങൾ ആരാണു്?” സീത തന്റെ കാലുകൾ അകത്തി അയാളുടെ കുണ്ണ തെന്നിച്ച് പുറത്തേക്ക് എടുത്തു.

“ഞാനാരുമായ്ക്കൊള്ളട്ടെ. പക്ഷെ നിങ്ങളാദ്യം പരിചയപ്പെട്ട വിനോദിനേക്കാളും മാനുന് ആണു്.

ഞാനാണു് അയാളുടെ സ്ഥാനത്തെങ്കിൽ തന്നെ മറ്റാർക്കും മേയാൻ കൊടുക്കില്ലായിരുന്നു.

സീത കഴിഞ്ഞ കാര്യങ്ങൾ ഓർക്കാൻ ശ്രമിച്ചു.

“ഏതായാലും കഴിഞ്ഞതൊക്കെ കഴിഞ്ഞു. എന്റെ ചേട്ടൻ വരാൻ സമയമായു്, നിങ്ങൾ ദയവു് ചെയ്തു് പോകു്”

പിന്നെ മുകളിൽ സീത തന്റെ പാവാടയെടുത്തുതുടങ്ങി.

ബെഡിൽ കിടക്കുന്ന അയാളുടെ മുകളിലൂടെ കുനിഞ്ഞ് ബ്രാസിയർ എടുക്കുന്ന വേളയിൽ ആ കിളവൻ തന്റെ തലയ്ക്കു തുങ്ങിയാടുന്ന മുലകൾക്ക് ഒരുമ്മ സമ്മാനിച്ചു.

അയാൾ മൂണ്ടെടുത്തുതുടങ്ങുകൊണ്ട് എണീറ്റു. ബ്രായുടെ ഹുക്കുകളിട്ടുകൊണ്ട് മുന്നോട്ട് നടന്ന് സീത വാതിലിന്റെ കുറ്റിയെടുത്തു.

“പ്ലീസ് നിങ്ങൾ പോകൂ. ചേട്ടൻ വന്ന് നിങ്ങളെ ഇവിടെ കണ്ടാൽ എന്തുണ്ടാവുമെന്നെനിക്ക് തന്നെ അറിയില്ല”

അയാൾ സീതയുടെ അടുത്തേക്കു വന്ന് അവളെ ഒരു ഗാഢാലിംഗനത്തിലമർത്തി.

“കുട്ടി വളരെ സുന്ദരിയാണ്. എനിക്ക് ഒരാഗ്രഹം കൂടുകയുണ്ട്. വയ്യന്ന് മാത്രം പറയരുത്. നമുക്ക് ഒരുമിച്ച് ഒന്ന് കുളിക്കാം. ഈ പൂമേനി ഞാൻ കുളിപ്പിച്ച് തരാം പ്ലീസ്”

അൽപനേരം സീത എന്തോ ആലോചിച്ച് നിന്നു.

“ശരി സമ്മതിച്ചിരിക്കുന്നു. പക്ഷെ പെട്ടെന്ന് വേണം” അതു പറയുമ്പോൾ സീത ഞാൻ ഒളിച്ചിരിക്കുന്ന സ്ഥലത്തേക്ക് പാളി നോക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

ഏതായാലും ഈ കിളവൻ ആളെ കൊള്ളാം. അയാളുടെ മകളാകാനുള്ള പ്രായം പോലും എന്റെ സീതക്കുട്ടിക്കില്ല. സീതയുടെ ബ്രായുടെ ഹുക്കുകൾ അഴിച്ചത് അയാൾ തന്നെ ആണ്. അടിപ്പാവാടയും അഴിച്ചതോടെ അയാൾ പിന്നെ സമയം ഒട്ടും പാഴാക്കിയില്ല.

നൂൽബന്ധമില്ലാത്ത എന്റെ സ്നേഹനിധിയായ ഭാര്യയെ രണ്ട് കൈകളിലുമായ് വാരിയെടുത്ത് ആ കൂടവയറൻ കിളവൻ ബാത്രൂമിലേക്ക് നടന്നു.

അലമാരിയിൽ നിന്നു ഇറങ്ങി എന്താണ് കുളിമുറിയിൽ നടക്കുന്നതെന്നു നോക്കുമെന്ന് കരുതി ഞാൻ പതിയെ ക്യാമറ താഴെ വച്ച് പുറത്തേക്കിറങ്ങാൻ തുടങ്ങുമ്പോൾ ആരോ വാതിലിൽ മുട്ടി.

എന്തു ചെയ്യണമെന്നറിയാതെ ഒരു നിമിഷം ഞാൻ അശയക്കുഴപ്പത്തിലായി.

വീണ്ടും വാതിലിൽ മുട്ടി ആരും തുറക്കത്തതിനാൽ, തള്ളിയത് കൊണ്ടായിരിക്കാം കുറ്റിയിടാത്തത് കൊണ്ട് ഡോർ തുറന്നു.

വിടവിലൂടെ ഞാൻ പാളി നോക്കി.റും ബോയ് ആണ്. ബിൽ ക്ലീൻ ചെയ്യുന്നതിനിടക്ക് ബെഡിൽ കിടക്കുന്ന സീതയുടെ അടിവസ്ത്രങ്ങൾ അവന്റെ കണ്ണിൽ പെട്ടു.

പെട്ടന്നു കുളിമുറിയിൽ നിന്നും സീതയുടെ ഉറക്കെയുള്ള ചിരി ഞങ്ങൾ കേട്ടു. ഒരു പുച്ചയെപ്പോലെ പതുങ്ങി തമിഴനെന്നു തോന്നിക്കുന്ന കറുത്ത് മെലിഞ്ഞ റുംബോയ് കുളിമുറിക്കരുകിലെക്ക് നടന്നു.

അതിലേക്ക് എത്തിനോക്കിയ അവൻ പെട്ടെന്ന് സിബ്ബ് തുറന്ന് അണ്ടി വെളിയിലേക്കെടുത്തിട്ടു വാണമടിക്കൻ തുടങ്ങി..

എന്റെ സുന്ദരിക്കുട്ടിയായ ഭാര്യ ആ അപരിചിതനോടൊത്ത് പരിപൂർണ്ണനഗ്നയായ് കുളിക്കുന്ന കാഴ്ച ആ തമിഴൻ ചെറുക്കൻ കണ്ടാസ്വദിക്കുമ്പോൾ എനിക്കത് ഭാവനയിൽ കാണാൻ മാത്രമേ കഴിഞ്ഞുള്ളൂ. സീതക്കുട്ടിയുടെ വെണ്ണ പോലും തോൽക്കുന്ന ശരീരം അയാൾ ഇപ്പോൾ സോപ്പ് തേൽപ്പിക്കുകയായിരിക്കും.

സോപ്പ് തേക്കുമ്പോൾ പിടി തരാതെ തെന്നിമാറുന്ന എൻറ ഇണയുടെ മുഴുത്ത മുലയുടെ ഞെട്ടുകൾ അയാൾ പുറത്തേക്ക് വലിച്ചുനീട്ടുകയായിരിക്കും ഇപ്പോൾ.നിമിഷങ്ങൾക്കകം അവന്റെ കുണ്ണപ്പാലിനാൽ ആ കതക് അലങ്കരിക്കപ്പെട്ടു.

ടേബിൾ തുടയ്ക്കുന്ന തുണികൊണ്ടത് തുടച്ച് കളഞ്ഞു ശബ്ദമുണ്ടാക്കാതെ ഒഴിഞ്ഞ കുപ്പികളും ഗ്ലാസ്സുകളും എടുത്തുകൊണ്ടവൻ സ്ഥലം വിട്ടു അൽപനേരത്തിനുള്ളിൽ കതക് തുറന്നവർ പുറത്ത് വന്നു. സീതയെ അയാൾ കുട്ടികളെപ്പോലെ എടുത്തിരിക്കുകയാണ്. അയാളുടെ അര അവൾ കാലുകൾ കൊണ്ട് വട്ടം ചുറ്റിപ്പിടിച്ചിരിക്കുന്നു.

ദൈവമേ അയാളുടെ പുളയൻ കുണ്ണ സീതയുടെ പൂറ്റിലാണ്. സീതയേയും കൊണ്ടയാൾ സോഫയിലേക്കിരുന്നു.

അവിടെ വിരിച്ചിരിക്കുന്ന ടൗവ്വൽ എടുത്ത് അയാളവളുടെ മുടി തോർത്തിക്കൊടുത്തു. നൂണക്കുഴി കാണിച്ചു കൊണ്ട് ചിരിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുന്ന

എന്റെ ഭാര്യ പതിവിലും സുന്ദരിയായ് കാണപ്പെട്ടു. പിന്നെ അയാൾ സീതയെ അങ്ങനീരുത്തിത്തന്നെ ബെഡിലേക്ക് വന്നിരുന്നു.

കട്ടിലിൽ കിടന്നിരുന്ന തന്റെ ഷർട്ടിന്റെ പോക്കറ്റിൽ നിന്നും ചീപ്പെടുത്ത് എന്റെ ഭാര്യയുടെ ഈറൻ മുടി അയാൾ ചീവിയൊതുക്കിക്കൊടുത്തു.

സീതയാവട്ടെ കുസൃതിയോടെ അയാളുടെ നെഞ്ചിലെ രോമക്കാടുകളെ തഴുകിക്കൊണ്ടിരുന്നു.

“ഇത്ര നേരമായിട്ടും മോളെനിക്ക് സ്നേഹത്തോടെ ഒരുമ്മ പോലും തന്നില്ല കേട്ടോ” അയാൾ പരിഭവിച്ചു. കൂട്ടത്തിൽ സീതയുടെ ചന്തി മാക്സിമം പിളർത്തി അയാൾ തന്റെ കറമ്പൻ പെരുങ്കുണ്ണ നന്നായ് പൂറ്റിലേക്ക് തള്ളിയകത്തി കയറ്റിക്കൊണ്ടിരുന്നു.

അവളുടെ രണ്ട് ചന്തികളും അയാളുടെ കൈകളിലാണിപ്പോൾ വിശ്രമിക്കുന്നത്. ഈ മനോഹരമായ കാഴ്ച ബാറ്ററി ഡൗണായതിനാൽ റെക്കോഡ് ചെയ്യാൻ പറ്റാത്തതിനാൽ എനിക്ക് കൂണ്ഡിതം തോന്നി.

വശ്യമായ് ചിരിച്ച് കൊണ്ട് സീത അയാളുടെ അധരങ്ങൾ വായിലാക്കി നുണഞ്ഞു.

അയാളുടെ ചെവിയിലും കഴുത്തിലുമെല്ലാം എന്റെ പ്രിയതമയുടെ ഉമ്മകൾ വർഷിക്കപ്പെട്ടു. അനന്തരം അയാളുടെ സാമാനമൂരിപ്പോകാതെ തന്നെ അയാളുടെ കാലുകൾ സീത ബെഡിലേക്ക് നീക്കിവച്ചു.

അതിനിടയിൽ ഒരു ഉഗ്രൻ ഉമ്മയോടെ സീത അയാളെ ബെഡിലേക്ക് കിടത്തി.

പിന്നെ നടന്ന സൂപ്പർ കളി മുഴുവൻ നിയന്ത്രിച്ചത് എൻറ ഭാര്യയായിരുന്നു. വേശ്യകളെപ്പോലും നാണിപ്പിക്കുന്ന വിധത്തിൽ സീത പൊതിച്ചിട്ടു.

ഇടക്കിടക്ക് മുൻപോട്ടാണത് തന്റെ മത്തങ്ങ മുലകൾ ആ കിളവന്റെ വായിൽ തിരുകി വച്ചും കൂടവയറിലെയും നെഞ്ചിലെയും രോമങ്ങളെ പിടിച്ച് വലിച്ചും സീത അയാളെ സ്വർഗ്ഗീയസുഖമനുഭവിപ്പിച്ചു.

അയാളാകട്ടെ സീതയുടെ കന്തുകളെ പിടിച്ച് വലിച്ചും പൊതിക്കുമ്പോൾ കുലുങ്ങിത്തറിക്കുന്ന മുലകളെ താങ്ങിയുടച്ചുകൊണ്ടും അലറിവിളിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു.

കിളവൻ വെള്ളം ചീറ്റിയതോടെ സീത പതിയെ എഴുന്നേറ്റ് വാഴത്തണ്ട് പൊലെ തളർന്നു കിടക്കുന്ന ആ ശുക്ലത്തിൽ കുളിച്ച് കുണ്ണ വായിലിട്ട് ഊമ്പി.

പിന്നെ അയാളുടെ മുഖത്തിലേക്ക് കവച്ചിരുന്നു.

സീതയുടെ പുറ്റിലെ ശുക്ലവും മദജലവും അയാൾ ഊമ്പിക്കൂടിച്ച് തീർത്തു.

അയാളെഴുന്നേറ്റ് വസ്ത്രങ്ങളെടുത്തണിയാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ സീതയും തന്റെ ഉടയാടകളെടുത്തണിയാൻ തുടങ്ങി.

എന്നലയാളത് വിലക്കിക്കൊണ്ട് താൻപോയിട്ട് തുണിയുടുത്താൽ മതിയെന്നു സീതയോട് പറഞ്ഞു.

അനന്തരം അയാൾ വാതിൽ തുറന്ന് പോവാണൊരുങ്ങി പൂർണ്ണനഗ്നയായ് സീതയും അയാളെ അനുഗമിച്ചു.

റൂമിന് പുറത്ത് നിന്ന് അയാൾ വീണ്ടും സീതയെ ചുംബിച്ചു. കൈയ്യെത്തിച്ച് അവളുടെ ചന്തി പിടിച്ചുടച്ചു.

അവളുടെ തുങ്ങിയാടുന്ന മൂലകളിൽ അവസാനമായ് ഉമ്മകൊടുത്തുകൊണ്ടയാൾ യാത്ര പറഞ്ഞിറങ്ങി.

വാതിലടച്ച് സീത റൂമിലേക്ക് വന്നു ഞാനലമാരിയിൽ നിന്നും പുറത്ത് വന്ന് എന്റെ പൊന്ന് ഭാര്യയെ വാരിപ്പുണർന്നു.

“ചേട്ടന് എനോട് ദേഷ്യമുണ്ടോ?”

“ദേഷ്യമോ, എൻറ ചക്കരയോടോ? ഇപ്പൊളാണ് നിന്നോട് കൂടുതൽ ഇഷ്ടമെനിക്ക് തോന്നുന്നത്. എങ്ങനെയുണ്ടായിരുന്നു മോൾ ശരിക്കും ആസ്വദിച്ചോ?”

“ഊം ശരിക്കും” അവളെന്റെ നെഞ്ചിലേക്ക് മുഖം താഴ്ത്തി.

എന്റെ പൊങ്ങിനിൽക്കുന്ന സാമനം അവളുടെ തുടയിൽ കൊണ്ടപ്പൊൾ, കുസൃതിയോടെ എന്നെ നോക്കിയവൾ പുഞ്ചിരിച്ചു.

കുനിഞ്ഞിരുന്ന് എന്റെ കുണ്ണ പുറത്തെടുത്ത് സീതയത് ഊമ്പിവലിക്കാൻ തുടങ്ങി.

നാവ് കൊണ്ട് അതിനെ കൊണ്ടയിൽ ഇക്കിളിയിടുന്നതോടൊപ്പം പതിയെ കടിക്കാനും തുടങ്ങിയതോടെ എന്റെ ഭാര്യയെ ഞാൻ പൊക്കി ബെഡിലേക്ക് കിടത്തി.

ഒരു കുളിർ മഴയായ് ഞാൻ എന്റെ സീതയിലേക്ക് പെയ്തിറങ്ങി. ഒരിക്കലും കിട്ടാത്ത സുഖമാണ് അന്നാക്കളെ എനിക്ക് സമ്മാനിച്ചത്.

വെള്ളം വരാറായപ്പോൾ ഞാനെന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ വായിലേക്കിട്ടു കൊടുത്തു. ഒരു തുള്ളി പോലും കളയാതെ സീതക്കുട്ടി എന്റെ കുണ്ണപ്പാൽ കുടിച്ചിറക്കി.

ഞങ്ങളന് തന്നെ വീട്ടിലേക്ക് മടങ്ങിപ്പോന്നു.

വീട്ടിൽ വെച്ച് അന്ന് റെക്കോഡ് ചെയ്തതെല്ലാം ഞാൻ സീതയെ കാണിച്ചു കൊടുത്തു.

സീതയുടെ നാണം കൊണ്ട് ചുവന്ന കവിളിണ രണ്ട് കൈകൾക്കകത്താക്കി ഞാൻ ചുംബിച്ചു.

“എന്നിൽ മാത്രമൊതുങ്ങുന്ന ഈ സൗന്ദര്യം പലരും കണ്ടല്ലോ,അസ്വദിച്ചല്ലോ. താങ്കടാ.

ഇനിയും ഇങ്ങനൊരു ഷൂട്ടിങ്ങ് എന്നാണോവോ?”

നാണത്തിൽ കുതിർന്ന ഒരു പുഞ്ചി മാത്രമായിരുന്നു സീതയുടെ മറുപടി
(The end)